

陈湘安视察南开发区公交场站建设



1月21日,泰安市副市长陈湘安,市政府副秘书长郑晓明一行,赴泰安市公交公司南开发区公交停车场观摩。泰安市交通运

输局党委副书记、调研员安增利,市局党委委员、副局长袁立新等人陪同活动。

陈湘安详细查看已投入使

用的南高新区停车场的场地,听取了高新区场地建设、未来规划和京沪高铁新区公交枢纽站建设进度情况及2014年的场站建设计划的介绍。并亲自登上新型中巴迷你公交车察看车内设施和硬件。

南开发区停保场位于泰安高新区中天门大街以南、高新区泵站以西、水泉村以东,占地面积极26.48亩,规划建设成集乘客疏散、综合办公、公交车辆停放为一体的多功能公交枢纽客运集散中心。项目完工后将会作为泰安南部高新区广大乘客出行的中转中心,有效解决高新区及周边运行的公交车辆的停放问题,方便高新区南区市民的乘车出行。

(通讯员 禹秋燕)

马年争优创先 公交一马当先 公交公司荣获全省“十佳文明公交企业”称号

近日,省交通运输厅、省文明办联合通报表彰“百佳文明服务窗口”,泰安市公交公司被命名为“十佳文明公交企业”,这是继成功创建省级文明单位后,泰安市公交公司荣获的省级行业最高荣誉。

泰安市公交公司积极参与“十佳文明公交企业”的创建活动,精心组织、落实工作措施,以文明创建为总抓手,不断实施管理创新、制度创新。开展“学习李朝华 争当百合花”暨泰山百合杯文明服务竞赛活动,设置公交服务设施执行标准规范化,推行

四化管理,建立完善四化管理责任考核体系。努力建设绿色环保公交,为居民提供节能环保出行方式。新采购100辆LNG清洁能源公交车,因近几年节能减排工作突出,被国家交通运输部授予“全国节能减排贡献企业”称号,在泰城的生态文明建设中走在前列,为提高旅游城市满意度做出突出贡献。精心打造泰山百合文明服务厅,设置免费查询机、休息席等便民服务设施,使购票乘客享受到热情、文明、温暖的服务,受到市民和乘客的好评。营运管理符合文明公交企业的

标准,形成了文明车组、文明驾驶员考核监督的长效机制,采用了3G、GPS等科技手段,建立了信息化管理体系。安全管理以创建本质安全企业为目标,形成了安全奖惩长效激励机制,促进安全生产。在文明创建方面,专门成立了文明办,建立机构,配齐人员,建章立制,全面担负起公交文明创建的组织协调工作。企业文化建设突飞猛进,形成了有泰山特色的“松石”文化系统,走在了泰安交通系统乃至省内公交行业的前列。

(通讯员 刘洪祥 刘哲)

22路公交驾驶员与圣元村村民共度新春

马年伊始,泰山区圣元村百姓准备了鞭炮、礼花及一些小礼品一早来到村头,与22路公交驾驶员共同渡过了一个欢乐祥和的节日,以表达对22路公交车开通的感谢之情。

22路公交车开到圣元村已2月有余,村民切实感受到了乘坐公交车出行的便利,同时也真正体会到公交驾驶员的辛苦。一位村民说:“现在有了公交车,出门跟城里一个样,以前到城里非常麻烦,有时只能乘坐三轮车,花了七、八块钱不说,还非常不安

全。现在有了22路公交车,花一块钱就到了城里,既方便又安全。即使在节假日期间,公交车仍然正常运行,驾驶员们仍坚守岗位,确实很辛苦。”

22路公交车的驾驶员们被

村民之举所感动,纷纷表示:“干好工作是我们应尽的义务及责任,非常感谢村民对我们驾驶员的理解和支持,我们将以更安全、畅通、优质的服务为广大乘客服务,不辜负乘客对我们的期望。”

(文 公丕振 图 董鹏)



加强思想政治工作 推进企业文化建设

文化是企业的灵魂所在,企业依靠先进的文化生存、发展、壮大,而强有力的思想政治工作可为企业输出源源不断的精神动力。企业思想政治工作和企业文化相辅相成,缺一不可。加强企业文化建设,能够科学整合企业生产要素,促使企业和员工形成共同价值观,增强凝聚力,使企业在激烈的市场竞争中实现可持续发展。思想政治工作是做好企业文化建设的有效手段,是企业实现和谐发展、科学发展的必要措施。加强思想政治工作,推进企业文化建设应做到以下几点:

一是要与文明创建活动相结

合。文明创建活动对开展思想政治工作有着至关重要的作用,牢固树立文明创建活动在思想政治工作中具有载体优势的观念和意识,是对职工进行思想教育、传播先进文化的有效途径。要深入扎实开展精神文明创建活动,不断宣传新典型,使精神文明创建活动成为塑造美好心灵、弘扬社会正气、倡导科学精神的重要阵地,营造浓厚的公交文化氛围。泰安公交把市委、市政府富民强市和旅游满意度提升两大决策融为一体,结合公交实际贯彻落实,深化“泰城文明 公交先行”活动主题,开展了“建设幸福满意泰安

公交服务人人争先”主题活动,并以全市交通系统创优夺杯活动为总抓手,评选文明车组、文明线路、文明驾驶员,用优美的乘车环境、优质的车厢服务、优秀的员工队伍,打造乘客满意、市民满意、政府满意的大公交服务体系。

二是要与主题教育活动相结合。有针对性的开展主题教育活动是思想政治工作的重要方法和有效载体,依托主题教育活动这一有效途径,创新思想政治工作活动形式,为企业党的思想政治工作搭建了新的平台。近年来,泰安市公交公司通过泰安公交报、公交网、宣传栏等载体以及采取

多措并举 确保春节期间运输安全生产工作

为做好2014年春节运输安全生产工作,保障泰城市民安全出行,泰安市公交公司在市局及市局运管处的正确领导下,严格按照《关于认真做好2014年春节道路运输工作的通知》要求,周密部署、精心组织,多措并举,确保了春运期间公司安全生产工作顺利开展。

1月15日,公交公司召开了以“抗严寒 保春运”为主题的春运誓师大会,成立了以公司主要领导为组长的春运领导小组,全面指挥协调春运工作。春运前期,公司对各单位重点部位、重点线路进行了全面的安全生产大检查,查出问题责令立即整改。同时,对所有参加春运的车辆进行检修,确保了运营车辆技术状况良好。

春节降雪期间,路面结冰,

公交车辆通行困难,公司全面启动《特殊天气应急预案》,安全工作管理人员带领各车队、机关科室人员赶赴天外村、易初莲花、八十八医院附近弯道处抛洒防滑沙、清除站点积雪,并在坡道、桥梁等危险路段进行安全警示和疏导,提醒通过该路段驾驶员减速慢行,谨慎驾驶。针对南开发区积雪多,路面滑的路况,积极组织行经此路的公交车安装防滑链,安排技术过硬、经验丰富的驾驶员上线运营。各营运车队充分利用班前教育和GPS短信发送路况信息等形式,提醒驾驶员安全驾驶。经过公司职工共同努力,所有参加春运的车辆克服了冰雪天气对公交营运带来的不利因素,保证了运行畅通,确保了春运期间乘客安全出行。

(通讯员 杨波)

泰山百合志愿服务队 节前进岱西 服务暖人心

春节前夕,为方便社区居民春节期间乘车,泰山百合志愿服务队在李朝华的带领下,走进岱西社区,开展志愿服务活动,为社区居民带来节日的温暖。

1月18日,泰安市公交公司票务中心副主任、山东省劳动模范李朝华带领泰山百合志愿者们走进岱西社区,为社区居

民提供公交卡充值等服务,公交百合志愿者就社区居民提出的有关公交线路的倒乘、线路设置的建议和意见进行了现场解答、记录,并在活动现场发放了公交线路图,方便了群众春节期间出行,受到社区居民的一致好评。

(通讯员 刘丰)

公交诗影

(作诗:陈玉玺 摄影:禹秋燕)



爱在延伸

百合沿线飘香的时节
你在社区延伸了传说
让爱心温暖心爱的居民
也让服务更方便乘客
老年人总让公交人牵挂
就需要这样亲密的体贴
开心是百合最美的花姿
也是百合最甜的结果

心在倾吐

把百合送到了千家万户
也总爱把心情向你倾吐
公交拥有今天的高度
基于昨天打拼的基础
你们是泰安公交创业人
我们会传承创业的精神
你们是公交发展先行者
我们将豪迈创新的脚步



《驾驶员工作手册》等一系列管理制度和规范。出台《营运驾驶员安全行车奖励办法》,根据安全行车里程奖励驾驶员,发挥了安全的精神物质激励作用。

企业文化建设离不开思想政治工作。公交员工对企业的认识,要靠思想政治工作去强化,使其产生强大的凝聚力;加强企业思想政治工作,让二者有机结合,相辅相成,有利于激发员工的积极性、主动性和创造性。从而锤炼企业精神、铸造企业品牌、树立企业形象,推动企业协调、持续、和谐发展。

泰安市公共交通公司 禹秋燕